

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  
051 «Економіка» галузі знань, 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
Інституту економіки промисловості НАН України

Сучасний стан вищої освіти у світі характеризується динамічними процесами, які обумовлені новими стратегіями розвитку передових країн, в основі яких лежать інновації, інформація, креативність та інклюзивність. Тому значна увага приділяється саме вищій освіті, яка формує інтелектуальні, культурні та творчі здібності людини.

Метою освітньої програми «Економіка» для здобувачів третього рівня вищої освіти Інституту економіки промисловості є підготовка фахівців вищої кваліфікації з економіки, які здатні вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язувати складні спеціалізовані завдання.

В представленій освітньо-науковій програмі «Економіка» (ОНП) відображені цілі професійної підготовки, регламентуються очікуванні результати навчання, визначаються загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець вищої кваліфікації з економіки.

Наголосимо, що зміст освітньо-наукової програми за компетентностями здобувача вищої освіти, що формуються на основі зазначеної науково-методичної платформи та результати навчання відповідають інтересам розвитку суспільства. Вони узгоджені з метою ОНП та запитамі основних стейкхолдерів.

Зміст ОНП забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до дослідницької та викладацької діяльності за спеціальністю «Економіка». Освітні компоненти, які включені до ОНП, дають можливість досягти заявлених програмних результатів навчання. Вони складаються в взаємопов'язану систему, яка відображається у структуро-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Загальні та фахові компетентності ОНП носять науково-практичний характер і можуть використовуватися в подальшому у професійній науковій діяльності майбутніх фахівців.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності «Економіка» в Інституті економіки промисловості НАН України, на мій погляд, є цілісною, вдало структурною і унікальною.

Отже, вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії на третьому рівні за спеціальністю 051 «Економіка» в ІЕП НАН України є унікальною, фундаментальною, якісною та забезпечує теоретичну і прикладну підготовку здобувачів, спроможних до наукової і професійної діяльності, що відповідає запитам основних груп стейкхолдерів. Таким чином, рекомендуємо прийняти ОНА 051 «Економіка» до реалізації.

Заступник директора  
Інституту міжнародного співробітництва та освіти  
доцент кафедри логістики,  
Національного авіаційного університету  
к.е.н., доцент

Особистий підпис гр. *Бугайко Д.О.*

Заступник начальника відділу кадрів  
Національного авіаційного університету

*Д.О. Бугайко*

15.02.2021

